

“酒鬼”爸爸

烈山区第一实验小学小记者 苗忆恩

今天,妈妈做了好多菜,有红烧肉,酸菜鱼……还有我和老爸最爱吃的啤酒鸭。我和老爸的口水都“飞流直下三千尺”了。我对爸爸说:“老爸,今天咱们可以吃个痛快了!”爸爸一边流着口水一边说:“对呀!”妈妈拿起餐巾纸给我和爸爸说:“你们两个太馋了吧!快擦擦口水

吧!”爸爸立即去楼下买了两瓶酒,他打开盖子闻了闻,好似已经喝到了酒的甘美!突然,妈妈把酒拿了去,说:“不能喝,你忘了吗!”“哈哈,可怜的爸爸!”

指导老师:秦玉玲

我家的“小调皮”

烈山区第一实验小学小记者 李傲蕾

心写错了一道题,橡皮掉在了地上,当我捡起橡皮正准备坐下时,只听我大叫一声摔在地上。原来弟弟在我捡橡皮的时候,悄悄地把椅子挪开了,弟弟在那哈哈大笑,我却嘴里不停地叫着:“疼啊!”“疼啊!”。还有一次,我出去散步,弟弟趁我不在家就来到我的房间,不仅把我的作业画得乱七八

糟,还把我心爱的小卡片撕碎了。等我气得去找他算账时,他又眼泪汪汪地看着我,让我不忍心打他。

这就是我调皮的弟弟,虽然他很调皮,但是自从有了他,家里就添了不少欢声笑语。

指导老师:秦玉玲

“小书虫”表姐

烈山区第一实验小学小记者 蔡欣诺

上,扇着扇子,等待我把新书给她看。唉!新书又被她抢走了。

一天中午,我到表姐家吃饭,喊了她好久都没有回应。我着急地向她的房间跑去,没想到,表姐正坐在书桌旁,聚精会神地读着一本书。原来她的妈妈给她买了一本新书,刚拿到手中就如饥似渴地读了起来。你看,她一会儿眉头紧锁,书中的情节一定很危险。过了一会儿,她又笑了,书中的情节

一定是化险为夷了。一篇故事看完后,还滴了几滴眼泪,这篇故事一定很感人,不然,她堂堂“女汉子”怎么会落泪呢?

“小书虫”表姐成绩一直很好,因为她看得书多,作文也写得很好,我所以又给他取了个外号——“作文大王”。表姐,你是我的好榜样,我也要好好学习,做一个对社会有用的人!

指导老师:秦玉玲

家乡的荷塘

烈山区第一实验小学小记者 陆梦琪

我的家乡在美丽的小城——淮北。那里的荷塘一年四季风景如画。

春天,一阵春风吹过荷塘边的柳树,柳枝像姑娘在梳着自己的长发。小鸟在树上叽叽喳喳地唱着歌,为我们带来了快乐。不知名的野花散发着清香,让人们开心愉悦。荷塘里铺满了荷叶,圆圆的,绿绿的,上边还滚动着小水珠。有的荷叶还卷起来,像个小帽子,可爱极了。

夏天来了,荷塘边的柳树变得更加茂密,荷花也盛开了:有的含苞待放,有的已经开了,还有的只开了三两片儿花瓣。一阵风儿吹来,一塘的荷花随风舞动,招来一群群的蜜蜂,它们立在荷花上,好像在欣赏荷花的美丽。如果你路过荷塘,你会听见青蛙们在唱歌,呱呱呱……它们像是大合唱一样争先恐后地唱个不停。当你停下脚步静静地倾听,感觉他们唱的还挺有节奏感。

秋天到了,树叶慢慢地变黄了,一阵风儿吹过,一片一片的树叶飘荡在空中,缓缓地落下来,时不时的打个卷儿。荷塘也变得安静起来,荷塘里的荷花不知什么时候不见了。美味的莲藕成熟了,到了该吃莲藕的季节了。

不知不觉冬天来了。树叶落得落,黄的黄,打着旋儿飞舞。小动物们也不见了,荷塘也变得寂静、萧条。这时荷塘上吹起了一阵寒风,塘面上出了阵阵的波纹。

家乡的荷塘一年四季都是那么美丽。

指导老师:吕谜荣

窗间的风景,涤荡心灵

市第一实验小学小记者 丁小轩

成长的道路不可能一帆风顺,只有熬过了艰难困苦和坎坷挫折,才能看到最美的风景。

2020年的春节,特殊而可怕,本该走亲访友、热闹非凡的春节,却人心惶惶,变得死寂无声,这是因为有一个强盗入侵了我们的家园,它就是新冠病毒。

它是一种传染性病毒,通过飞沫等方式传染到我们身上。受新冠病毒的影响,我们不能上学,也不能外出,就这样在家熬了一个星期,又一个星期……

我再也按捺不住,从窗口向外望。你可知道,我看见了什么?一个个坚守岗位的工作人员:清洁工日复一日地清扫着地面,让这满是病毒的世界增一分洁净;小区保安拿着测温枪,认真负责测量人们的体温。最使我感动的是,虽然马路上并没有几辆车,但警察依然站立在红绿灯下,如同一棵高大的松树,就那么在那儿拔地而起,不论风吹雨打。

警察虽然是辛苦的。可是,我知道,更有一群人不顾危险,驰援前线……

他们便是医生。

我从新闻里看到,一群穿着厚厚防护服的白衣天使,脸上满是汗珠,护目镜里全是雾气。有的拿掉口罩,脸上留下深深的勒痕;有的瘫坐在地上,大口喘息着;有的,趴在桌子短暂的小憩;在物资紧缺的时间里,他们不敢吃不敢喝不敢上厕所,生怕浪费一件防护服。他们与时间赛跑,同病魔决战,与死神较量,义无反顾地坚守在一线。

我猛然想到钟南山爷爷,他为这次疫情作出了很大贡献。他告诉我们“强健体魄,才能实现理想报效祖国”。

从这小小的窗口,我望到了,我感受到了——“少年强,则国强”我们面对困难不能服输,因为,向着梦想高歌前行的坚韧脚步,才最动人。

指导老师:冀曩

《开学第一课》观后感

烈山区第一实验小学小记者 张诗涵

了。节目主人公付巧不幸感染新冠,她没有被吓倒,一边与病魔抗争,一边争分夺秒的学习,她的坚强和勇敢,鼓舞着我。想想自己昨天还因为开学第一天的紧张学习而退缩,还会因为一道数学题而哭泣,我感到了羞愧,我要坚强一点,更要自信一点,只要有信念,一切困难都是“纸老虎”。

疫情到来时,许多人都在默默付出,白

衣天使、快递小哥、平凡的工人……全国人民团结在一起共同作战,才打赢了这场疫情攻坚战。

“少年强,则国强。”我们是祖国的朝阳,从此刻起让我们乘风破浪,冉冉升起,照耀华夏大地!今日我以祖国为荣,他日祖国定以我为荣!

指导老师:罗淑芳

新校区 新面貌 新开始

市第一实验小学小记者 闫紫铭

曲,让你放松紧张的情绪。大厅的西北角摆放着一架钢琴,那是供小朋友展示自己的舞台。阳光下,琴声中,书海里,雅正少年们以书为友、以琴为伴,在幸福中成长!

从教学楼的大厅往西走,南边是5间教室,北边有广播室和办公室。顺着走廊,第4间就是我的教室。新教室宽大先进气派,合理划分成五区:教学区、办公区、休闲区、图书角和卫生角。教学区里,安装六盏护眼LED吊灯,黑板是智能的多媒体黑板,融电脑、投影仪、话筒为一体,它可是老师们上课的好助手。黑板擦也很特别,是喷水黑板擦,右上角有一个按钮,只要对着黑板轻轻一按,就会喷出一层薄薄的水雾,再轻

轻一擦,黑板就变得又黑又亮。黑板的南边摆放着一张L型办公桌和转椅,是供老师休息和办公用的。教室前后都有两排书架。上面精心摆放着同学们捐来好看的书籍和几盆养眼的绿植,学校还给我们配备三张休闲桌,每桌都配有三把带靠背的椅子,这可是我们嬉戏、阅读、聊天的好地方。

学校五楼还有皖北第一家先进的功能性教室——Steam教室,开设科学实验室、数学实验室、木工房、手工坊等,我最感兴趣的是3D打印室。

这里琴雅艺正,这里书韵飘香,这里先进前沿,这里就是淮北市第一实验小学西校区,欢迎参观做客。



我的爸爸很爱喝酒,一天不喝酒都急得要命!

“酒鬼”这个外号是我和妈妈一起想出来的。自从上年检查出爸爸有高血压后,妈妈就对爸爸下了禁酒令。对于爸爸来说,不让他喝酒,就是要了他的命呀!爸爸没精打采地说:“天呀!我快不行了!”

我有一个天真可爱的弟弟,今年4岁多了。他那圆圆的脸蛋上有一双水汪汪的大眼睛,好像两颗水晶似的葡萄,小鼻子高高的,他的皮肤又白又嫩,一头乌黑的头发,还有一个樱桃小嘴,看起来可爱极了!

他虽然长得可爱,可是也非常调皮,经常惹我生气。有一次我正在写作业,不小

“小书虫”,这不是我的表姐吗?大家请听我娓娓道来。

表姐很爱看书,我和她聊天时,一提到妈妈给我买了一本新书时,她就会飞快地跑到我的房间里,从那些已经被表姐看完的书中翻找那本新书。

一个星期六的中午,我拿出我存了好久的钱去买了一本《红楼梦》。到家后,我想把书藏到书包里,不料,表姐正躺在床上,

今年的《开学第一课》如期而至。整个节目,我怀着激动、敬畏之心去观看,更从担当、团结、科技这几方面懂得了我们国家有多强大。

钟南山爷爷就是一个有担当的人,他用直播的方式给我们上了一堂课。当我听到他从小体弱多病,却坚持自己的信念最终成为了医生,救助了许多人的时候,我哭

新学年开学,我已是五年级的“大”学生了。我们也正式告别了老校区,搬到一个崭新的西校区。两个多星期来,我慢慢熟悉这里,更喜爱上了这里。

新校区,坐落在秀丽的相山脚下,北山巷北尽头。走进校门,整洁干净的校园迎接着我们,南边是200米的塑胶跑道,北边是6层的教学主楼,虽不高大但很庄严。走近宽敞明亮的雅正大厅,正中央最醒目的红色“崇雅养正、向学致远”的八字校训,时刻提醒着同学们要志存高远、雅正有爱。下面的墙体被精心设计成了精品图书墙,这是大家下课最爱去的地方,席地而坐于书海中畅游,同时你的耳边还时时传来悠扬的钢琴